ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас 12-13 декабря 2024 года принять участие в республиканской научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы трансфузиологии».
Место проведения заседаний секций конференции планируется в гостинице «Президент-Отель», Республика Беларусь, г. Минск, ул. Кирова, 18 в режиме офф-лайн с возможностью дистанционного подключения.
Конференция посвящена современным иммуногематологическим методам исследования в трансфузиологии, экстракорпоральным методам терапии, вопросам обеспечения инфекционной безопасности донорской крови и её компонентов, медицинскому применению крови и её компонентов, технологии заготовки крови и её компонентов, военно-полевой трансфузиологии.
Для регистрации участия в конференции обязательно заполнить до 22 ноября 2024 года заявку участника на официальном интернет сайте РНПЦ трансфузиологии и медицинских биотехнологий www.blood.by. Материалы для публикации прикрепить к заявочной форме.
Формат опубликования материалов конференции.
Тезисы докладов будут опубликованы в электронном формате на официальном интернет сайте Центра www.blood.by. Тезисы должны быть представлены в текстовом редакторе MS Word, в объеме 1 страницы формата А4 с полями 2 см с каждой стороны, через 1 интервал шрифтом Times New Roman, размер 14. Название тезисов – заглавными буквами жирным шрифтом; авторы (инициалы после фамилий) – строчными буквами; название учреждения, город – строчными буквами; между названием учреждения и текстом тезисов – 2 интервала.
Оргкомитет оставляет за собой право отбирать материалы для опубликования.

С уважением,
Организационный комитет

Контакты Оргкомитета
По вопросам, связанным с научной программой:
Расюк Елена Дмитриевна +375 (29) 130-80-68; 
Пасюков Вадим Владимирович +375 (29) 101-32-77 (Viber, Whatsapp) 

По вопросам, связанным с общей координацией мероприятия и организацией пребывания: 
Бичун Оксана Анатольевна +375 (29) 603-75-10
